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HAEKTPIKEZ MHXANEZ

2 Movogaoikog yetaoxnuamioTig pe avriotaon deutepedovtog 10 + j40 Q.
Tpo@odortei poptio 190KVA pe 1don 2.3KV O cuvreAeoTig 1oXU0C TOu
@opriou eivai 0.8 emaywyikdg. Na utrohoytoTel n Tdon €€ eTaywynig ota
OKPO TOU BEUTEPEUOVTOG KABWG Kal N 1YY TTOU KATAVAAWVEI TO QOpPTIO.
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3  Tpipaoikég MetaoxnuaTtiotrig 1000/120V tpogodorei gopTio 2,5 KVA va
UTTOAOYIOTOUV OAEC OF TIMEG TWV PEUMATWY KAl TwV TACEWV TOU
TTPWTEUOVTOG KAl TOU BEUTEPEUOVTOG YIa TNV cuvdeTHoAoyia A-Y.
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Movo@Qaoikdg UeTaoXnUaTiomg ye Adyo uetaoynuamopol 20, €xel
aviigraon oro mowredov (5+10)Q kcr tpopodorel gopTio(10+i50)Q.
Edv n taon e£ddou eivar 11,5KV, va uTToAoyIGTOUY 01 GyVWOTES TAGES
Kal QEUWATA OTO TIPpWIEUOV, €8V o TupAvag xai 10 Ceuteselov

w

2,5

Toicaoikog  ustaoxnuaniomeg 22KV/400V  (moAikég 1dosig)  sival
ouvéedepivos kaTd A - Y kat tpogodortei @oprio 1000KVA.
A) Na oxedicorel 10 100d0Vapo - KUKAWLA.
B) Na utroAoyiotoluv OAeg 01 TAOEIS KAl Ta peduata.
2

5. FevviTpia Z.P. TTApAANANG Sikyepong 220V, ue eowTEPIKI| avTioTaon
t 0,3Q kar avrioraon diEyepong 22Q, orpéperar pe 150Crpm  xai
Tpogodotel poptio SKW. Na utroAoyiotouy:
a) Ta pedpara Kai n 1aon €5 ETaywyng g HnXavig.
B) H 1don ¢ emaywyng edv n rayutnra yiver 1000rpm.
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HAEKTPIKEZ MHXANEZ

2 Movopaoikdg  METAOXNHATIOTAG ME  Adyo  petacxnuatiopo’ 20
Tpogodoreital pe Tdon 10KV kai omoppogd peupa 1,5 / -35° -35° A. n
avtioTtaon Tou TrpwTelovtog eival 5 + j40 Q. Edv 1o deutepelov Kal 0
TTUpAvag BewpnBolv 1IBAVIKA va UTTOAOYIGTOUV OAEG Of AYVWOTES TIHES
TWV TACEWV Kai TWV EVTACEWY TOU PETACYNMATIOT).
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3 Tpipaoikdg Metaoxnuariomig 20000/400V tpogodortei @optio 10 KVA
va UTTOAOYIOTOOV OAEG O1 TIPEG TWV PEUMATWY KAl TwV TACEWV TOU
TPwTEUOVTOG Kal Tou deutePeUovTog yia TV ouvdeouoAoyia Y-A.
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HAEKTPIKEX MHXANEX

2 Movo@aoikég PETAOXNUATIOTAG pE AGYO METAoXNMaTIOpOU 24 kAl pe
avrioTaon mpwreboviog 5 + j50 Q tpopodorei Qoprio ue avriotaon 5 +
j10 Q . Edv n 1don €€6dou eivar 230V kai 1o OeUTEPEUOV KAl O TTUPAVAC
BewpnBouv 1Idavikd va utroAoyioTolv OAEG O1 AYVWOTEG TIHEC TWV TAOEWV
KOI TWV EVIACEWY TOU HETAOXNMATIOTH.
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3 Tpipaoikdg Metaoxnuatioric 15000/380V TpoQodoTel YopTio 8,5 KVA
Va UTTOAOYIOTOUV OAEG O TIMEG TWV PEUMATWY Kal TwV TEOEWV TOU
TPWTEVOVTOG Kal TOU BeUTEPEUOVTOS Yia THV ouvdeouoAoyia Y-A.



HAEKTPIKEZ MHXANEZ

2  Movoopaoikdg uamcxnpancmg ME AOyo peraoyxnuamiopol 42 kal pe
avTioTaon Trprsuovmg 10 + j80 Q 1popodortei popTio ye avriotaon 3 +
j4 Q . Eav n tdon €€6dou civar 230V kal To 5€UT8pEUOV Kal O TTUprvag
BewpnBoUv 1davikd va UTTOAOYIOTOUV OAEG OF AYVWOTEC TINES TWV TACEWV
Kal TwV EVTAOEWY TOU JETOOXNMATIOTH.
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3 Tpipaoikdés Metaoynuatiotig 20000/400V tpogodortsi goprio 8,5 KVA
VO UTTOAOYIOTOUV OAEG O TIPEG TWV PEUMATWY KAl TwV TACEWV TOU
TPWTEUOVTOG KAl TOU BEUTEPEUOVTOG VIO TV auvdeapioAoyia A-Y.
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HAEKTPIKEXZ MHXANEX

2  Movogpaoikog pswoxnpanomg ME  Adyo psmcxnpanouou 20
Tpopodoreitan pe 1don 20KV kai amoppopd pelua 2,5 / -35° A. n
avtioTaon Tou TpwrelovTog eivar 10 + j80 Q. EAQv 10 Seutepeliov Kal o
Tuprivag BewpnBoulv 1IBaviKG va UTTOAOYIOTOUV OAEG OI AyVWOTEG TIHEC
TWV TAOEWV KAl TWV EVIGOEWY TOU PETACKNUOTIOTH.
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3 Tpipaagikdég Metaoxnuamnotig 15000/120V tpogodotei gopTtio 5.0 KVA
Va UTTOAOYIOTOUV OAEG OI TIUEC TWV PEUUATWV KOl TWV TACEWV TOu
TPWTEUOVTOG Kal TOU BEUTEPEUOVTOG Yia TNV GuvdeouoAoyia A-Y.
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HAEKTPIKEZ MHXANEZ

2 Movopaaoikog peTacxnuamoTig pe avtiotaon deutepeloviog 5+ j20 Q.
Tpopodortei goptio 80KVA pe 1don 2.1KV O ocuvreAeoTric 10X00¢ Tou
@opriou eivar 0.8 eraywyikdg. Na utroAoyioTei i Tdon €€ emaywync oTa
AKpa Tou BEUTEPEUOVTOG KABWG Kail N 10XU TTOU KATAVOAWVE! TO POPTIO.
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3 Tpipaoikég MetaoynuaTiotrig 2000/130V tpopodorei gpoprtio 1,5 KVA va
UTTOAOYIOTOUV OAEG O TIMEG TWV PEUNATWV KAl TWV TACEWV TOU
TPWTEUOVTOG Kal TOU BeUTEPEVOVTOG Yia TNV cuvdeapoloyia Y-A.

1 povada



